G/ 2V POYIEN JAS

® m]§x16205x160 ‘2&5 Predepsané utahovaci momenty:
- A 5 X S 4 3 .
soizies [IVECO 35C-50C | «omiitn St g
e M12x50 2ks @) @)
type: . M10x60 2ks ‘)
: uf )
0 (" M10x90 2k
zen~" |135c/e,40c, 45¢ en, 50c 102- 2k WS seNm sk
5200'kg | 3500 kg S 122 10
Montazni navod 10’2 2k M6 10.0 Nm 10,5 Nm
Fitting instruction W S
Montggeanleitung D @ 12,2 - 26ks @ 2ks M10 49,0 Nm 51,0 Nm
Classe A50-X 1999-> Hodnota m ' 102 - 6ks M12  850Nm 87,0 Nm
’li;? Vvevlejﬁ N 122- 6ks Mi4 1350 Nm 138,0 Nm
) B} 25x15L 2Ks[x .
EC 94/20 Tvp: VTZ 006-001 @ M10 - 4ks s cep:VT 06
: - =1 M12 - 16k 25x4L=100mm 6ks| .. M16  2100N 244 N
00 - 0123 yp 20,52 kN | 250 kg @i 6ks el: ZV 220 m m

M12x1,25 - 2ks

Montazni navod

1, Pfed montazi je zapotfebi fadné rozlisit model vozu dle pfilozenych obrazkl 1 na str.2, 2A,2B
Po rozliSeni modelu vozu si vyberte pfislu§ny obrazek (montazni navod ) postupuijte pfi
montazi dle pfilozeného obrazku.

2, Dodrzujte dle obr . umistnéni Sroubu, podlozek a prilozek.

3, Provedte vyrezi zadniho nastupniho stupinku.

4, Celé tazné zafizeni a demontované casti z vozu fadné utahnéte.

Assembly instruction

1.Before assembly, please make sure that you distinguish the vehicle model according to the
enclosed pictures 10 on-page 2, 2A, 2B. After the model distinguishing, please select the
relevant picture (assembly instruction) and follow the assembly steps in the enclosed picture.

2.Keep the screw, washer, and plate location according to the picture.

3.Make recesses in the rear on-boarding step.

4.Tighten the whole towing device and the dismantled parts of the vehicle properly.

B INFO: www.svcgroup.cz Tel.:+420 491421021
vTZ 006-001 | SVC GROUP

-Priim. z6na 2037 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607 -o:-vcrwns ©




IVECO 35c/e, 40c, 45¢ e n, 50c

—_—

VS8eobecné pokyny, téZ viz. typovy list:: &
-Montaz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat pozadavku vyrobce vozu. ?
-Pfi pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkoudky na vozidle se N >
standardnim naraznikem na pocatku vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi - :
pfipadné zméné ¢i faceliftu vozu &i naraznik. l _

aMi2d0 U8

1. V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karoseérie ocisténa od
mékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy €ep nesmi ze zakona prekryvat registraéni znacku vozu, pokud neni pfipojen
privésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu'musi odpovidat pFislusnym platnym
normam a pozadavkidm vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle pfedpisu EC 94/20 a splfiuje

tuto normu ES.

General instructions, also see Type certificate: i 7, ,
Assembling of a coupling device and wiring must correspond to a carma nufacturer’s requirement.
The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with-a standard bumper
which was used at the beginning of making a car and so the manufacturer is not liable for
information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a facelift of a car during a car
production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a
coupling device with a car body. Clean all drilled holes from metalshavings and treat them with

antirust agent. >
2. Use supplied strength joining material. v ) N
3. A ball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined. & & ‘ 0 p
4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements. 2xM12x40 | @ o
(see a car manual or ask a car seller).
5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation AT
EC 94/20 and is up to the EC standard. ‘ |
a ¢

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein:
- die Montage der Zugsvorrichtung und der Elektroinstallation muss den Anforderungen des Wagen
herstellers entsprechen

- be1i einem allfélligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der Zugsvorrichtung fiihrte
Proben an Wagen mit gangigen Stoss- Stangen am Anfang der Wagenherstellung.durch und haftet
keinesfalls fiir Informationen beziiglich des Ausschneidens sowie fiir allféllige Anderungen oder
face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhangungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe
von weichen Rostschutzmitteln gereinigt werden. Reinigen Sie sdmtliche gebohrte Offnungen von
Spanen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Benlitzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken,
sofern kein Anhanger an den Wagen angehangt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen'muss den
entsprechenden gultigen Normen und Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen

(siehe Handbuch zum Wagen,oder beim Verkaufer des Wagens).

‘2 Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EC 94/20 geprift und

ol genehmigt und erfiillt die ES- Norm.

3

o

=3

o

o

=1 TYPE: 5 INFO: www.svcgroup.cz Tel.:

w g : . el.:+420 491421021

= VTZ 006-001 SVC GROUP - Pram. z6na 2037 547 01 Nachod CR E-mail:svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607 -w-crw o




IVECO type : 35C/E se schidkem

J2/A

8/03 SVC Néchod

mob.: +420 603360607

Tel.:+420 491421021

INFO: www.svcgroup.cz
E-mail:svc@svcgroup.cz

IVECO 35C/E

2xM12x40/——

2xM12x40

2xM12x1,25x160

v

- Priim. zéna 2037 547 01 Nachod CR

SVC GROUP

VTZ 006-001

TYPE:

SVC Nachod A3 /5




IVECO 40C, 45C, 50C

h— |
xMI2x40-— A9

2xM12x40 l _

M10x60

vi2x1607] L% [*39%%
) y

@
N !
> @ |
)
S

MA2x50] &
2XM12x7,25x160

/

2xM12x40

TYPE: ; : ; - INFO: www.svcgroup.cz Tel.:+420 491421021
VTZ 006-001 SVC GROUP.. ' -Prim. z6na 2037 547 01 Néchod CR E-mail:svc@svcegroup.cz  mob.: +420 603360607 ..........




